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PYTANIA ZADANE DO SWZ 

Treść pytania:  

Proszę podać ile kilogramów czynnika chłodniczego należy zutylizować? 

Odpowiedź: 

Ilość czynnika chłodzącego do utylizacji zawiera pozycja nr 2 Przedmiaru.  

Treść pytania:  

Co w przypadku gdy zaoferowany producent urządzeń ma inne średnice rur 

chłodniczych? AUX, który ma takie same średnice nie spełnia wymaganych parametrów 

Odpowiedź: 

1. W przypadku gdy wybrany przez Wykonawcę system klimatyzacji wymaga, 

zgodnie ze standardową instrukcją montażu lub szczegółowym doborem, 

zastosowania innych średnic niż zamontowane na obiekcie, możliwe jest 

jego zamontowanie na podstawie  otrzymanego od Producenta urządzeń 

indywidualnego dopuszczenia do montażu na niestandardowej instalacji z 

równoczesnym zachowaniem warunków gwarancji.  

2. Brak jest możliwości wymiany fragmentów instalacji prowadzonych w 

istniejących przegrodach budowlanych. 

Treść pytania:  

Zwracam się z prośbą o zmianę wymaganego ciśnienia jednostki wewnętrznej ściennej 

4,5kW dla najwyższego biegu na 45dB oraz zmianę wymaganego ciśnienia jednostki 

wewnętrznej ściennej 7,1kW dla najwyższego biegu na 48dB. Daje to gwarancję 

wykorzystania istniejącej instalacji, gdyż w przeciwnym razie należy wymienić instalację 

chłodnicza ze względu na inne średnice rur 

Odpowiedź: 

Podane w opracowaniu parametry hałasu dotyczą wartości ciśnienia 

akustycznego podanego w dB(A).  

W przypadku gdy dostawca/producent urządzeń podaje dane akustyczne w 

"dB" bez korekty filtrem A, należy najpierw dokonać korekty wartości w 

poszczególnych pasmach oktawowych zgodnie z krzywą korekcyjną A i 

dopiero po zsumowaniu logarytmicznym porównywać wartości. 


